国际贸易与投资要闻

2019 年第 99 期 (总第 1352 期)

中国出口信用保险公司资信评估中心

2019 年 05 月 27 日

目录

特朗普:可以将华为纳入中美贸易协定	·1
印尼希望落实"一带一路"框架内的中国项目	·1
美政府拟对低估本币币值的国家征反补贴税	. 2
科特迪瓦愿在"一带一路"框架内加强合作····································	.2



特朗普: 可以将华为纳入中美贸易协定

当地时间 5 月 23 日,特朗普在白宫接受记者采访时表示,针对近期对华为公司采取的强硬限制措施,美国非常乐意将其纳入贸易协议中,暗示将放宽制裁作为对华谈判的筹码。特朗普同时再次表示有意在 6 月下旬于大阪召开的二十国集团(G20)峰会期间举行美中首脑会谈。相关专家分析称,特朗普及美国政府这一段时间的举措就是希望通过针对华为,再将其纳入贸易协定的方式,与中国达成"符合美国利益"的贸易协议。(凤凰网/5 月 24 日)



印尼希望落实"一带一路"框架内的中国项目

5月24日,印度尼西亚国家发展规划部长班邦·布罗佐内戈罗表示,印尼希望未来几年内中国在"一带一路"倡议框架内对该国四个项目的实际投资得到落实。他表示,涉及中国业务的项目将在印尼的四个省实施:北苏门答腊、北加里曼丹、北苏拉威西和巴厘岛。在北苏门答腊的项目是大型海港建设,在北加里曼丹的项目是大型水电站建设,在北苏拉威西岛的项目是大型综合旅游中心建设,在巴厘岛的项目则是为科学研究进行投资。该部长表示,目前正在努

力与中方一起落实这四个项目,特别是与私营企业, 希望未来几年能落实实际投资。(俄罗斯卫星通讯社 /5月24日)



美政府拟对低估本币币值的国家征反补贴税

5月24日,美国商务部在联邦公报中发布,将采取行动、"向那些人为让本币兑美元汇率被低估、从而补贴出口的国家征收反补贴税"。美国商务部长罗斯(Wilbur Ross)表示,这一变化将让外国出口商注意到,美国商务部可以对抗损害美国产业的汇率补贴。声明显示,法规草案将确立因币值被低估而征收反补贴税的判断标准。分析师指出,此举将与过去的美国关税政策背道而驰,可能会加剧投资者对于贸易局势的担忧情绪。此外,货币政策一直是特朗普与墨西哥,加拿大和韩国达成贸易协议的核心原则,美国或希望借此将其纳入与中国的贸易协议。(彭博社/5月24日)



科特迪瓦愿在"一带一路"框架内加强合作

5月23日,科特迪瓦总统瓦塔拉表示,科方愿

积极参与"一带一路"建设,并在此框架内同中方进一步加强各领域合作。瓦塔拉当天在总统府接受中国新任驻科特迪瓦大使万黎递交国书时表示,"一带一路"倡议是个伟大倡议,得到越来越多的国家支持。科中合作富有成果,中方在科实施的水电站、供水等项目给科特迪瓦人民带来了实实在在的好处。万黎表示,中方愿同科方共同努力,全面落实好两国元首共识和中非合作论坛北京峰会成果,推动双边各领域交流与合作,更好地造福两国人民。(新华网/5月24日)